
Idea kampane: Žijeme v dobe digitálu a rýchlosti. Žiaľ, za poslednú dobu sa k nám
dostávajú samé negatívne správy z každej strany a je takmer nemožné sa im
vyhnúť. Leto však môže priniesť zmenu a vniesť viac pozitivity, ktorú ľudia už tak
veľmi potrebujú a hľadajú. Práve letné obdobie so sebou totiž prináša  zážitky,
stretávanie s priateľmi a vytváranie pozitívneho contentu na sociálnych sieťach, po
ktorom bažíme. Radosť je to, čo v našich životoch momentálne chýba. 
Radosť máme z umenia, z pekného prostredia, alebo aj keď sa pozeráme na pekné
fotky. Tieto tri podnety chceme spojiť v kampani, ktorá zahltí digitálny svet
pozitívnymi postmi/storkami.

Vo viacerých veľkých mestách na Slovensku postavíme strom, ktorý ľudia ozdobia
svojou radosťou a pozitívnymi myšlienkami. Na námestiach bude vytvorená guerilla
kampaň (biely strom z prírodného materiálu), na ktorý budú môcť návštevníci a
okoloidúci zavesiť stickery radosti rôznych farieb. Pre každého človeka sa radosť
zobrazuje v iných farbách. Pre niekoho to je pozitívna žltá, ukľudňujúca zelená,
nebeská modrá alebo vášnivá červená. Ku každej farbe budú priradená iná radosť
(priateľstvo, sloboda, láska, príroda a pod.). V každom meste tak vzniknú rôzne
stromy radosti plné farieb a pozitivity. Ako inšpiráciu si môžeme vziať berlínske
medvede, ktoré pozná celý svet.

Okrem toho, že sú krásne, stromy radosti aj pomáhajú. Operátor Radosť totiž myslí
aj na komunitu a radosť, ktorá sa vytvára práve pomocou zelene (aj v najväčších
betónových džunglách). Práve z tohto dôvodu na konci kampane venuje finančný
príspevok pre mestá na nákup zelene, ktorého výška sa bude odvíjať od počtu
lítskov radosti (pzn. lístok radosti = sticker = podoba s konfetami použitými v
kreatívach). 

Stickery, ktoré sa budú pripájať na stromy nebudú len rôznofarebné, mali by
zároveň zobrazovať usmievajúcu sa tvár, kde bude zakomponované písmeno R.
Poznámka: Stickery nemôžu byť vo farbách: magenta, oranžová, tyrkysová, príp.
iná, ktorá sa spája s konkurenciou. 

Radosť v meste!
Digitálny operátor Radosť prišiel na slovenský telco trh v závere roka 2020. Jeho
spustenie je odpoveďou na zvyšujúci sa dopyt po čisto digitálnych službách a
taktiež cenovú výhodnosť mobilných dát. Digitálna podoba Radosti umožňuje
poskytovať kvalitný produkt za atraktívnu cenu. Je to dokonalá voľba pre mladých
ľudí, pre ktorých voľnosť znamená viac než nejaký status. Mladá generácia baží po
sebarealizácii a chce zanechať svoj (digitálny) odtlačokna zemi a práve Radosť im
umožňuje byť vždy v spojení so svojimi blízkymi a vytvárať content, ktorý pre nich
dáva zmysel. 
Atraktivita značky:  Prinášame ľuďom moderné, plne digitálne produkty, ktoré sú
tak zrozumiteľné na pochopenie a jednoduché na používanie ako sa len dá.
Hodnoty značky: jednoduchosť, pozitívna emócia, priamočiarosť



Produkt: Kampaň bude zameraná na offline aktivitu, pri ktorej očakávame, že sa
stane virálnou v online svete. Hlavnou ideou kampane je zvýšenie povedomia o
existencii nového digitálneho operátora, pričom by sa mal zvýšiť záujem cieľovej
skupiny o operátora Radosť a jeho služby. 
Cieľová skupina: Primárne sú to ľudia vo veku od 18 do 34 rokov – inak nazývaní aj
ako „Generácia Y“. Sú digitálne orientovaní a zdatní, pričom je pre niech dôležitejšie
niečo zažit než vlastniť. Primárne žijú vo väčšom meste. Táto generácia je otvorená
novým pohľadom, sú flexibilní a zodpovední voči spoločnosti.  Smartfón, internet a
dáta im prinášajú momenty spojenia a emócie, pričom práve túto vlastnosť chceme
využiť pri vzbudení pozitívnej emócie voči značke. Podľa aktuálnych údajov
štatistického úradu je početnosť cielovej skupiny 1,14 mil. 
Pozicioning: Touto kampaňou chceme pozicionovať operátora Radosť ako
inovatívneho a dôveryhodného hráča na trhu, kladúc dôraz na pozitívne emócie
spotrebiteľov a spoločenskú zodpovednosť. Okrem toho, že operátor ponúka
skvelé podmienky a služby pre klienta za výhodné ceny, mu nie je ľahostajná ani
komunita. 

Pri každom strome sa budú nachádzať boxy naplnené rôznofarebnými stickermi,
ktoré sa budú vešať na stromy a taktiež „inteligentná tabuľa“, na ktorej bude
vyobrazený QR kód pre viac informácií ohľadom kampane. Ideálne bude mať táto
smart tabuľa aj gombík, ktorý po stlačení prehrá nahovorené informácie o radosti,
ktorú stromy ponúkajú. Cieľová skupina bude motivovaná pripájať tieto stickery na
stromy nielen zvedavosťou a výslednou peknou fotkou, ale aj súťažou o celoročné
dátovanie s Radosťou pre seba a svojho kamaráta. 

Pomocou natívnej reklamy v online a televíznymi spotmi sa podporí offline kampaň
a bude nabádať ľudí, aby sa zúčastnili a posunuli ďalej radosť. Vytvorí sa tak výzva
radosti, kde sa ľudia odfotia pri vešaní stickerov na stromy a zároveň vyzvú svojich
priateľov, aby tiež ukázali, aká farba im vyčarí v živote úsmev na tvári a robí ich
štastnými. 

Na konci kampane sa z príspevkov uverejnených na sociálnych médiách vyberie
jedna dvojica štastných priateľov, ktorí budú môcť dátovať počas roka zadarmo.
Podmienkou však bude, aby obaja priatelia boli fanúšikmi daného stromu radosti.
Zároveň sa vyhlásia „štatistiky“, v ktorom meste čo robí ľudí štastnými a akú výšku
financií získajú jednotlivé mestá na výsadzbu zelene v jednotlivých mestách. 

Hlavná myšlienka kampane: Nový digitálny operátor Ti dáva voľný priestor, aby si
sa cítil dobre. Aj Ty buď súčasťou komunity a vytvor spolu s nami radosť!
Zvedavosť --> Aktivita --> Podpora svojho mesta
Aké pocity má kampaň vyvolať: spojenie pozitívne emócie, komunitná sila, vôľa
meniť veci, sústredenie na radosti v živote



Zvýšenie povedomia a konsiderácie značky Radosť.
Offline kampaňou osloviť čo najviac okoloidúcich a podporiť následnú návštevu
na webe/stiahnutie aplikácie/vykonanie digitálnej akcie. 
Pomocou TV kampane a online podporných aktivít zasiahnúť minimálne 70%
cieľovej skupiny.
Do kampane by sa malo zapojiť aspoň 100 000 ľudí z cieľovej skupiny, ktorí
zazdieľajú fotku so stromom a vyzvú svojich priateľov, aby sa taktiež zapojili.
Viac ako 50% cieľovej skupiny po kampani vyhodnotí značku Radosť ako
spoločensky zodpovedného operátora.
Kampaň prinesie 150 000 nových followerov na stránky operátora.

Ciele kampane:

Outdoor - biely strom a farebné stickery vyrobené z biologicky rozložiteľných
materiálov + inteligentná tabuľa pre viac informácií. V mestách tak vytvoriť
vizuálne zaujímavý prvok (formu umenia)
TV / rádio - spoty vyobrazujúce letnú tématiku, pozitívne emócie a informácie o
umiestnení stromov radosti na námestiach.
Online - bannery, natívne články, spolupráce s influencermi o význame
prinášania radosti do jednotlivých miest. Vytvorenie vlastných FB a IG fanpage
pre každý jeden strom.
Všetky vizuály by mali byť veselé a prinášať so sebou emóciu radosti. V
žiadnom prípade nepoužívať farby: magenta, oranžová a iné podobné
konkurencii. 

Výstupy:

Timing:     Brief: 16.5.2021    1.Koncept: 30.5.2021    2.Koncept: 13.6.2021 
                  Kampaň: 1.7. - 31.8.2021

Budget:    Media budget: 80 000 € ; Creative budget: 40 000 € ; Outdoor: 10 000 €
                  Spolu: 130 000 €
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